

3. CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

SERVICIO DE CONTRATACIÓN Y COMPRAS

CVE-2018-2451 *Anuncio de rectificación del anuncio de licitación, procedimiento abierto, tramitación urgente, del suministro e instalación de equipamiento para la implantación de un sistema unificado de gestión y pago integrado en el transporte público regular de viajeros por carretera de uso general de titularidad del Gobierno de Cantabria. Objeto 3.2.3/18.*

Advertido error en el anuncio de licitación de fecha 8 de marzo de 2018, BOC extraordinaria número 12, se procede a la rectificación del mismo, de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en el siguiente sentido:

— Donde dice:

"Importe neto: 782.574,00 €".

— Debe decir:

"Importe neto: 1.782.574,00 €.

Presentación de ofertas: En el Servicio de Contratación y Compras de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, calle Peña Herbosa, 29, 39003 - Santander (teléfono: 942 207 122, fax: 942 207 162), hasta las 13:00 horas del día 16 de abril de 2018".

Santander, 8 de marzo de 2018.
El consejero de Presidencia y Justicia,
P.D., la secretaria general
(Resolución de 18 de junio de 2008),
Noelia García Martínez.

2018/2451